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TMHMA MAOHMATIKQN KAI XTATIETIKHX
EIZATQITKA MAOHMATIKA II

(MAX 005)

Evouapeon eE€taon
Zdapparo 28 Ampihiov, 2007

1. Na AvBei to yoapund ovotnua (ue ™ uébodo twv Gauss-Jordan)

1 + 22 + + Ty = 9
1 + 3x2 + 223 + 2x4 = 21
221 + bx9 + 3wz + x4 = 25°
3r1 + x99 + 2x3 + dzry = 31
Na voloylotel 1 T g opitovoag
1 2 01
1 3 2 2
A= 2 5 31
31 25

XONOOTOLHOVTOE TN MIOT TOU Lo TTAVM CUOTHUOTOS ®oL TV TL] T¢ 0pillovoag A, va voloyLoToHy oL
TWES TV 0QLLOVOWY:

1 9 01 1 20 9
Q) 1 21 2 2 (i1) 1 3 2 21
2 25 31 2 5 3 25
3 31 2 5 31 2 31

2. Nao peebBovv ov tuég mg otabepds k£ yo TG omoieg Ta 7o AT Stoviopate eivor Yoouurd

aveEdomra:
11 2 4 3 2 -1 -3
2 3| 4 6 |’ 3 k|’ -1 =3 |

Na pfoefel n tyun g otaBeds k yia Ty omoia T0 OPOYEVES YOUUURG CUOTNUAL

1+ 220 +3x3—24 = 0
T + 4xo + 223 — 314
2x1 +4xo 4+ 323 — 24

3x1 + 629 + krs — 314 =

0
0
0
Exel un-undevirr] Avon. Na Beebei n Moy yio vt v 1w g otobeds k.
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3. (a) Na deybel dn o mivorag A = givouw ogBoyviog.
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Na poefei o avriotpopog tov mivaxa A.

3 -2
5 ¢ Yyoouuxrss ovvduaouds twv
7 0

|

(B) Me v mpoimdOeon ST oL avtioTEOYOL TIVORES TTOU ENQavICovion vdEyovy, vo omodetydel
TOUTOTHTOL

Na yoogrel o mivanag l
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(A'+B ) '=AA +B)"'B.

4. (a) Xwolg va avomtuyel n opiCovoa (dnhadi, va xonoiporomBouv uévo tOLoTnTeS Tmv 0QLlovaiv),
va, deyBel

N

1 a a
1 b b |=(0b-c)c—a)(a—0>).
1 ¢ ¢

Xwpig va avamtuyBel n opiCovoa

3 2 4
3 5 25
3 7 49

va BoeBel n Ty e,

(B) Noa vmoloyrotel 1 1wy g opifovoag Tov mivora

apg a1 a2 az-+<x
21 ovvEyela va 0eLyBel ot av T = 1, o mivaxrag eival avILOTQEWLIOS AV %ol UGVO oV

CLQ—{—CLl—FaQ—}—(Ig#—l.

5. (o) "Eotww ot mivoxeg

1 35 2 -4 7 —4 3 5 1 3 4
A=|256]|, B=|-2 3 —-4|, c=| 20 6|, D=|2 11
12 2 1 a b 1 2 -3 4 3 2

Noa feeBotv ou Tinég Tmv otabepav a nou b Téroleg wote o mivaxrag B va eivau o aviiotpo@og Tov mivaxa
A.



Na Avbel 1 eElowon
CX+5X=D

g TEOS TO mivora X.

(B) Not foeBovv oL Tiuég g otabeQds a yio TLS OTOlES TO YOOUULRG OVOTUA

rT+2y—3z = 4
3r—y+52z = 2
dr+y+(a®—14)z = a+2

(i) dev €yxeL Miom,
(ii) €yer udévo pio Mo,

(iii) €xeL dmelpeg MioELC.

6. "Evog tetoaymvindg mivorag A pe mv ididmra A% = A xaheitan advvapog wivarag.

(i) No Boebel €vag 2 x 2 adivapog mivanog (XT6g a6 TOV TOUTOTIXG %ot TOV UNdeVIKO).

-1 11
(ii) Na dey0el 6tv o mwivorag | —1 1 1 | elvow addvouog.
-1 11

(iii) Av A eivaun évag advvapog mivaxag, va derybei 6t o mivarag I — A eivan emiong adivapoc.

(iv) No PoeBel évog 3 X 3 adivapog mivorag.

(v) "Eotw 6t A now B givau 600 tetgorymvinot mivaxes. Na deryBet 611 0 A glvon advvapog mivarag ue
™mv movmGOeom St woyver AB = A waw BA = B.

(vi) Na Poefel n mbavy T g ogtlovoag evog adivauou mivaxa.

7. (o) "Eotw du V givan 1o otvoho v oglopévmv ohoxinomudtmv oto didotnua [a, b]. Na deyydel 6t
0 ovvoro V eival €vag SLovuopuatindg Ymeog.

[Empeioon: Na deiyBel uévo 6t 1o ovvoro V' elvor ®helotd g mpog ™ medcheon, ®AELOTS MG TEOG TO
BoOnwté morhamhaoiaopnd row va doBel 1o undevird o avriBeto didvuopa. |

(B) "Eotw 61t Moy givor 0 dlovuopatinds xieog tov 2 X 2 mvdxrwv. No eEetaotoiv av o o ®dtm
vroovvoha tov Moy eivon dtavvopotrol vtdymoot:

(i) Wi 2 x 2 ovppetgurol mivoxreg

(i) Wa: 2 X 2 avTL-OUPUETQIXOL TTEVORES
(iii) W3: 2 x 2 mivaneg pe ixvog oo ue 0.
(iv) Wy: 2 x 2 mivaxeg pe ixvog oo ue 1.

8. No detyfel 61 10 Mo *dTmw ovvoro Stavvopdtov eivor wia fdon tov IR*:
(3,6,3,—6), (0,—1,—1,0), (0,—8,—12,—4), (1,0,—1,2).

Na poebel 1o didvvopa Tov cuvtetoyuévov tov diaviouatog (5, —11, —24, —10) wg mog v 7o Tdvm
paon.



